BEKTOPU

3aaaum 3a sjexbame

1. Aartje 1poyrao ABC : A(-1,0,-1),B(0,2,-3),C(4,4,1). Oapeanti:
a) obum Tpoyrad
6) AYXKMHY TEXULLHE AYXM [,
B) MOBPLUKWHY TROYrAQ
I) AYXUHY BUCKHE h_
A) yrao f.
2. AaTv cy extopu d = (3-124), ¢ =(10,-2). d = (1,3-4).
a) M3payyHATHM CKAAQRHY NPOjekuM)y BEKTOPd d HA BeKTopEi =¢éxd .
6) M3payyHATU AYKUHY AYXKE AMJATOHOAE NARAAEAOTPAMA
KOHCTPYMCQHOT HOA BEKTOPUMA ¢ 1 d .

3. Aamvcyeextopu d=p+2Gu b=3p—¢.raeje |p/=2,

q=6.
4@',(}] :g. HaNK NOBPLUMHY TPOYTAQ KOHCTRYWUCOHOT HOA BEKTOPWMMA
2

ivnb.

4. M3pDQYYHATU AYXKMHY BUCUHE K, 1 AYKMHY Kpahe AMjaroHase
NAPTAEAOTRAMA KOHCTRYMCOHOT HOA BEKTORPUMA d = 2m + 311 W

b=m—41,raje cy mu 1 mehycoBHO OPTOTOHAAHM jE AMHUYHM
BEKTOPM.

BByjomelut.



